

## INLINGUA - SALZBURG

### Salzburg, Rakousko

Jazyková škola v historickém centru Salzburgu nabízí kurzy němčiny v malých skupinách maximálně 6, v období letní sezóny 8 účastníků. Jazyková škola je přímo v historickém centru Salzburgu.

<http://www.inlingua-salzburg.at/>

<b>Rok založení jazykové školy:</b>	1990
<b>Akreditace a kvalita:</b>	Ö-Cert
<b>Kurzy a jejich úroveň:</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Kurz všeobecné němčiny (NES) ( A0, A1, A2, B1, B2, C1 )</li><li>• Kombinovaný kurz všeobecné němčiny - skupinová + individuální výuka (NEK) ( A0, A1, A2, B1, B2, C1 )</li><li>• Kurz všeobecné a profesní němčiny s individuální výukou (NEI) ( A0, A1, A2, B1, B2, C1 )</li></ul>
<b>Vyučovací hodina:</b>	45 minut
<b>Vstupní test:</b>	Studenti vyplňují test on-line před odjezdem do zahraničí
<b>Velikost skupin:</b>	Maximálně 6 / v letní sezóně 8 účastníků
<b>Věkové složení účastníků:</b>	Minimální věk 16 let
<b>E-learning:</b>	Ano - zahrnuto v ceně kurzu
<b>Aktivity ve volném čase:</b>	Jazyková škola nabízí bohatý kulturní program ve volném čase - účastníci si platí jízdné a vstupné
<b>Data ubytování:</b>	Od neděle předcházející zahájení kurzu do soboty následující po ukončení kurzu
<b>Doprava - zajistíme na požádání:</b>	Časově a cenově nejvýhodnější doprava: autobus Praha - Salzburg

### NABÍDKA KURZŮ:

#### Kurz všeobecné němčiny (NES)

#### SD - STANDARD DEUTSCH

#### SD INTENSIV - SCHNELLKURS DEUTSCH INTENSIV

Všeobecně jazykový kurz vytváří solidní základy znalosti cizího jazyka. Zahrnuje studium gramatických struktur a rozvoj slovní zásoby, procvičuje dovednosti ústního a písemného projevu a porozumění čtenému a slyšenému textu. Důležitou součástí je konverzace a aktivní užívání jazyka.

Cena kurzu	1 týden	2 týdny	3 týdny	4 týdny
15 vyuč. hodin všeobecné němčiny týdně + 3 hodiny společných aktivit ve volném čase	441 EUR	656 EUR	950 EUR	1 225 EUR

Cena kurzu	1 týden	2 týdny	3 týdny	4 týdny
25 vyuč. hodin všeobecné němčiny týdně + 3 hodiny společných aktivit ve volném čase	680 EUR	1 127 EUR	1 483 EUR	1 853 EUR

Termíny kurzu: Každé pondělí / kurz pro začátečníky každé 1. pondělí v měsíci

### **Kombinovaný kurz všeobecné němčiny - skupinová + individuální výuka (NEK)**

## **SD PLUS - SCHNELLKURS DEUTSCH PLUS**

Kombinované kurzy němčiny zahrnují výhody obou typů kurzů - přínos z dynamické práce ve skupině a individuální přístup učitelů umožňující přípravu programu dle požadavků klienta.

Cena kurzu	1 týden	2 týdny	3 týdny	4 týdny
týdně 15 vyuč. hodin všeobecné němčiny + 10 vyuč. hodin individuální výuky + 3 hodiny společných aktivit ve volném čase	1 106 EUR	1 854 EUR	2 651 EUR	3 495 EUR

Termíny kurzu: Každé pondělí / kurz pro začátečníky každé 1. pondělí v měsíci

### **Kurz všeobecné a profesní němčiny s individuální výukou (NEI)**

Individuální výuka představuje vysoce intenzivní, pružně přizpůsobované a efektivní studium jazyka bez jakýchkoliv ztrát cenného času pro nejnáročnější klienty. Program je připraven dle jejich specifických potřeb a předem zadaných požadavků.

Cena kurzu	1 týden	2 týdny
20 vyuč. hodin týdně	1 236 EUR	2 472 EUR

Termíny kurzu: Každé pondělí

## **UBYTOVÁNÍ:**

### Hostitelská rodina

Většina hostitelských rodin bydlí v residenčních čtvrtích Salzburgu, pro dopravu do školy účastníci kurzů používají městskou dopravu - maximálně 30 minut.

### Hostel, penzion

Jazyková škola nabízí různé možnosti ubytování v penzionech nebo hostelu. Ceny se během roku značně liší, pro vámi požadovaný termín zjistíme aktuální nabídku. Ubytování v hostelu doporučujeme mladým účastníkům, není vhodné pro náročnější dospělé klienty.

Na požádání zajistíme hotelové ubytování - své požadavky na úroveň a požadované služby prosím uveďte v přihlášce.

<b>Hostitelská rodina</b> - ceny v EUR týdně	
1lůžkový pokoj, snídaně - při 1týdenním pobytu	270 EUR
1lůžkový pokoj, snídaně - při 2týdenním pobytu	293 EUR

<b>Hostitelská rodina</b> - ceny v EUR týdně	
1lůžkový pokoj, snídaně - při 3týdenním pobytu	300 EUR
1lůžkový pokoj, polopenze - při 1týdenním pobytu	330 EUR
1lůžkový pokoj, polopenze - při 2týdenním pobytu	358 EUR
1lůžkový pokoj, polopenze - při 3týdenním pobytu	367 EUR
<b>Hotel</b> - ceny v EUR týdně	
1lůžkový pokoj, snídaně, cena od	665 EUR
<b>Residence, hostel</b> - ceny v EUR týdně	
1lůžkový pokoj, snídaně, cena od	315 EUR

<b>Zápisné</b>	V ceně kurzu
<b>Studijní materiály a učebnice</b>	V ceně kurzu
<b>Poplatek za zajištění ubytování</b>	Není požadován

Státní svátky a prázdniny školy: 1.1. - 6.1., 21.4., 1.5., 29.5., 9.6., 19.6., 15.8., 8.12., 22.12. - 31.12.2025 - škola je uzavřena a výuka není nahrazena

Cena kurzů zahrnuje daný počet vyučovacích hodin, vstupní test, studijní materiály a učebnice, přístup do studovny, wifi, informační materiály, osvědčení o absolvování kurzu, vybrané aktivity ve volném čase.

Přípravné kurzy k mezinárodně uznávaným zkouškám – informace a ceny sdělíme na požádání

Ceny 5+týdenních kurzů ve skupině a 3+týdenních kurzů s individuální výukou jsou výhodnější – sdělíme na požádání.

Registrace v účastnickém portálu EU - OID: E10066069

## INFORMACE O DOPRAVĚ:

Autobusová doprava

Autobusy společnosti Flixbus jezdí z Prahy, cesta trvá přibližně 6 hodin, cena od 1500 Kč za obousměrnou jízdenku.

Rezervace jízdenek na <https://www.flixbus.cz>

Železniční doprava

Informace o jízdních řádech najdete na <http://jizdnirady.idnes.cz/vlakyautobusy/spojeni/>. Vlakové spojení z Prahy je vždy s přestupem.

Osobní přijetí na nádraží, doprava do místa ubytování a zpět

Osobní přijetí na autobusovém nebo vlakovém nádraží, doprava do místa ubytování a zpět - cena 44 EUR za 1 cestu.

Jazyky v zahraničí s.r.o. je oprávněna informovat klienty z České Republiky, po všech stránkách zajistit studium v této škole a přijímat úhrady za výuku a ubytování. Za tyto služby neúčtuje žádné příplatky, ceny odpovídají cenám jazykové školy a jsou

uplatněny veškeré slevy aktuálně nabízené jazykovou školou.

**Výpočet ceny v CZK:** Cena EUR x směnný kurz devizy prodej platný v den vystavení faktury. Zaplacení se předpokládá 8 týdnů před zahájením kurzu na základě faktury s týdenní splatností. Jiný termín platby, doba splatnosti a forma úhrady (v EUR) mohou být předmětem dohody.

Na přání zajistíme také leteckou, železniční a autobusovou dopravu. Za zajištění letenek připočítáváme 700 Kč, za zajištění jízdenek 300 Kč.

Jazyky v zahraničí s.r.o.

Palackého náměstí 320,28401 Kutná Hora

tel: 606 870 433, [info@jazyky-v-zahranici.cz](mailto:info@jazyky-v-zahranici.cz)

Aktuální informace a nabídky: [www.jazyky-v-zahranici.cz](http://www.jazyky-v-zahranici.cz)